

## **CORRIGENDUM NO 1**

### **Title of Procedure: “OPERATIONAL IT ASSETS FOR EUSPA SOM/GSMCs”**

**Reference: EUSPA/OP/25/24 (EUSPA/PRG/2025/OP/0007)**

**(WFID: 312981)**

#### **A. Tender Specifications**

1. In Section 2.2 of Annex I to ITT – Tender Specifications, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Section 4.1.1.**
2. In Section 4.1.1.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, reference to “Annex I.F” is replaced by reference to **Annex I.H.**
3. In Section 4.1.3 of Annex I to ITT – Tender Specifications, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.B – Template Declaration of Honour.**
4. In Section 4.4 of Annex I to ITT – Tender Specifications, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.C – Template Power of Attorney (for consortia)**
5. In Section 4.4 of Annex I to ITT – Tender Specifications, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Sections 5.1 – 5.4.**
6. In Section 4.4 of Annex I to ITT – Tender Specifications, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Sections 5.1, 5.2, 5.4.**
7. In Section 4.4 of Annex I to ITT – Tender Specifications, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Sections 5.1, 5.2, 5.4.**
8. In Section 5.3 of Annex I to ITT – Tender Specifications, Ref. A2, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.B – Template Declaration of Honour.**
9. In Section 5.3 of Annex I to ITT – Tender Specifications, Ref. A3, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.B – Template Declaration of Honour.**
10. In Section 5.5 of Annex I to ITT – Tender Specifications, No M1, reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.B – Template Declaration of Honour.**
11. In Section 5.6.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, Ref. no Q2 and Q3, references to “Annex I.L” are replaced by references to **Annex I.K.**
12. In Section 5.6.2.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, references to “Annex I.J” are replaced by references to **Annex I.G.**
13. In Section 6.6.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, No (2), reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.A – Template identification Sheet of the Tenderer.**

14. In Section 6.6.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, No (6), reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.B – Template Declaration of Honour**.
15. In Section 6.6.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, No (10), reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.C - Template Power of Attorney (for consortia)**.
16. In Section 6.6.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, No (11), reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Annex I.D - Template Subcontractor Letter of Intent**.
17. In Section 6.6.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, No (14), reference to “Error! Reference source not found” is replaced by reference to **Sections 4.1 and 5.3**.
18. In Section 6.6.2 of Annex I to ITT – Tender Specifications, No (1), reference to “Annex I.L” is replaced by reference to **Annex I.K**.
19. In Section 6.7.1 of Annex I to ITT – Tender Specifications, three references to “Annex I.I” is replaced by reference to **Annex I.J**.

**B. Annex I.L “TTOR and Simulation Exercise”**

1. Index: number of Sections 2 and 3 are corrected (see updated version, as Annex 2 to the present document)
2. In Section 1 of Annex I.L – TTOR and Simulation Exercise, Task 1, reference to “Annex I.J” is replaced by reference to **Annex I.K**.
3. In Section 2 of Annex I.L – TTOR and Simulation Exercise, Task 1, reference to “Annex I.I” is replaced by reference to **Annex I.J**.
4. In Section 2 of Annex I.L – TTOR and Simulation Exercise, Task 2, reference to “Annex I.I” is replaced by reference to **Annex I.J**.

**C. Annex I.K “Template Technical Offer Simulation Exercise”**

1. In Task 1, rows 7-8, of Annex I.K – Template Technical Offer Simulation Exercise, reference to “Annex I.F” is replaced by reference to **Annex I.J**.
2. In Taks 1, row 11, of Annex I.K – Template Technical Offer Simulation Exercise, reference to “Annex I.I” is replaced by reference to **Annex I.J**.

**D. Annex I.G “Template Financial Table of Answers”**

1. In Table 1, row 6, of Annex I.G “Template Financial Table of Answers”, reference to “Annex I.H” is replaced by reference to **Annex I.I.**
2. In Table 2, rows 14-15, of Annex I.G “Template Financial Table of Answers”, reference to “Task 2” is replaced by reference to **Task 1.**
3. In Table 2, row 15, of Annex I.G “Template Financial Table of Answers”, reference to “Annex I.I” is replaced by reference to **Annex I.J.**

**Annexes to Corrigendum #1:**

Annex 1: Updated version of Annex I to ITT – Tender Specifications

Annex 2: Updated version of Annex I.L – TTOR and Simulation Exercise

Annex 3: Updated version of Annex I.K – Template Technical Offer Simulation Exercise

Annex 4: Updated version of Annex I.G – Template Financial Table of Answers